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Tisztelt Bizottság! 
 
Az elmúlt esztendő márciusában az Alisca Gastro Kft. részéről kérelem érkezett Szekszárd 
Megyei Jogú Város Önkormányzatához, hogy támogassa a Szekszárd, Béri Balogh Ádám utca 
0320/74 hrsz. alatti KFC Autósétterem megépülését, amely ingatlan ekkor már a társaság 
tulajdonában volt. 
 
A fenti helyszínen létesítendő étterem javaslatát Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Polgármestere, a Közlekedési Tanács szakmai szempontjait figyelembe 
véve, nem támogatta (1. melléklet), mivel az ingatlan előtti útszakaszon jelenleg is napi 
szinten forgalmi torlódások vannak azáltal, hogy a Csatári körforgalom átbocsátóképessége 
időszakosan nem képes feltorlódások nélkül a gépjárművek továbbhaladását biztosítani. 
 
Ezt követően a kérelmező társaság 2022. júliusában, egy hatásvizsgálati anyag 
mellékelésével újra beadta javaslatát (2. melléklet) a terület hasznosításával kapcsolatban, 
amelyet Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közlekedési Tanácsa megvizsgált. 
A testület a tanulmányt módosításokkal (az étterem megközelítésére balra kanyarodó sáv 
létesítése, a balra nagyívben kikanyarodó gépjárművek számára befogadó sáv létesítése, a 
Béri Balogh Ádám utcára kihajtó járművek számára felálló sávok létesítése) elfogadta (3. 
melléklet). 
 
Önkormányzatunk által kért módosításokat a kérelmező végrehajtotta, amelyet 2022. 
októberében benyújtott (4. melléklet). A beadványt Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Közlekedési Tanácsa újból megvizsgálta, amelyet elfogadott, viszont 
fenntartotta azon aggályát, hogy az említett helyszín a városi forgalom szempontjából már 
jelenleg is sokszor túlterhelt, és véleménye szerint a leendő beruházás ezt csak tovább 
fokozná. Polgármester Úrral történt egyeztetést követően végül Önkormányzatunk 
fenntartotta a 2022. március 7-én az Alisca Gatro Kft. részére megküldött állásfoglalását, 
miszerint az érintett ingatlan tárgyi hasznosításával kapcsolatos útcsatlakozási létesítési 
kérelmét nem támogatja (5. melléklet). 
Hasonló közlekedési probléma alakult ki a Tartsay utcán a Parkcenter/McDonald’s Étterem – 
Tesco körforgalomnál, ahol szintén forgalmi torlódások alakulnak ki. A kérelmező felé 
felajánlásra került más terület megvásárlásának lehetősége (ahol nem okozna közlekedési 
problémákat a létesítmény működése), vagy területek megvásárlásával a Tartsay/Elkerülő 
útra történő útcsatlakozás kialakításának javaslata, de ezektől az ajánlatoktól elzárkózott. 
 
Az Alisca Gastro Kft. a 0320/74 hrsz. alatti ingatlan megvásárlása előtt már a Szatmári Kft. is 
érdeklődött a terület iránt. Mivel a Béri Balogh Ádám utcai útcsatlakozás kialakításának 
lehetősége abban az esetben sem kapott támogatást, így az északi városrészben nyitotta 
meg üzletét. Ezt követően érdeklődött az Alisca Gastro Kft. Önkormányzatunknál telefonon, 
ahol tájékoztatva lett a Szatmári Kft. kérelmének elutasításáról, így a kérelmezőnek 
tudomása volt arról, hogy ez a területvásárlás kockázatokkal jár. 
Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására. 
Szekszárd, 2023. július 12. 
 

Magyar Károly 
Igazgatóságvezető 



Határozati javaslat  
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottságának …/2023. (VII.) határozata 

Szekszárd, Béri Balogh Ádám utca 0320/74 hrsz. alatti KFC Autósétterem létesítésével 
kapcsolatos kérelemről 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési 
Bizottsága  
 

1. az Alisca Gatro Kft. által benyújtott KFC Autósétterem létesítésével kapcsolatos 
kérelmet nem támogatja. 

 
Határidő: a döntéshozatal napja 
Felelős: Bomba Gábor elnök 
 

2. az Alisca Gastro Kft. által benyújtott KFC Autósétterem létesítésével kapcsolatos 
kérelmet támogatja, azzal a feltétellel, hogy a Béri Balogh Ádám utcára balra nagy 
ívben kikanyarodó gépjárművek részére kialakított külön befogadó sáv hosszúságát 
növelni szükséges. 

 
Határidő: 2023. 08. 31. 
Felelős: Magyar Károly Igazgatóságvezető 
 

3. az Alisca Gatro Kft. által benyújtott KFC Autósétterem létesítésével kapcsolatos 
kérelmet támogatja, azzal a feltétellel, hogy a Béri Balogh Ádám utcára a balra nagy 
ívben történő kikanyarodás nem kerül megvalósításra. 

 
Határidő: 2023. 08. 31. 
Felelős: Magyar Károly Igazgatóságvezető 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 












